

## **REINLI GRENDEUTVALG**

*Møtereferat*

Styremøte 6. september 2016

*Tilstede:* Rune Larheim, Dan-Bjørge Kvaal, Rønnaug Hokstad, Erland Fremgaard, Geir Henning Skaret og Morten Børsting

*Referent:* Rønnaug Hokstad

*Neste møte:* 18. oktober 2016

---

### **I. Veitbygging og vedlikehold**

Rune refererte fra møte vedrørende E16 utbyggingen som nå er i gang, der han blant annet var med som representant for Reinli Grendeutvalg.

Det har også vært befaring langs FV220 gjennom Liagrenda. Mange hadde møtt frem for å høre planene for vedlikehold av veien. Det vil ikke være snakk om investeringsmidler, men forhåpentligvis kan det bli snakk om vedlikeholdsmidler til Liagrendvegen. Kommunen jobber nå mot fylkeskommunen for å få FV220 Bagn – Reinli inn på investeringssiden.

FV220 Bagn - Reinli skal etter planen få tilkjørt tunellmasse fra E16 utbyggingen, når innhugget skjer fra Bagn høsten 2017. Reinli Grendeutvalg følger opp dette og står på slik at det blir en realitet. I den forbindelse inviteres plansjef Svein Granli til styremøtet 18. oktober 2016, for å informere om fremdriften for Reinlivegen.

### **II. Fiber**

Reinli Grendeutvalg jobber fortsatt med å få bedre internettforbindelse i Reinli. Vi ønsker å invitere Stig Solbrekken til et styremøte for å informere om hvordan det jobbes med utbygging av fiber. Det skal også jobbes med hvordan få midler til fiberutbygging. Men høyest prioritet for grendeutvalget nå er FV220 Bagn – Reinli.

### **III. Diverse**

- Kjøkkenet i samfunnssalen må oppgraderes. Rønnaug, Eivind og Wenche ser på dette. Reinli Grendeutvalg søker om midler hos flere tilbydere.
- Ny rådmann i Sør-Aurdal kommune, Håkon Rydland, vil besøke bygdene i kommunen. Grendeutvalget inviterer han på et utvidet styremøte.